

**CRNA GORA**

**S K U P Š T I N A**

**Odbor za međunarodne odnose i iseljenike**

**Broj: 16-02/13-7/1**

**EPA: 240 XXV**

**Podgorica, 26.septembar 2013 godine**

**SKUPŠTINI CRNE GORE**

**PODGORICA**

Na osnovu člana 69 Poslovnika Skupštine Republike Crne Gore, Odbor za međunarodne odnose i iseljenike, sa 15. sjednice održane 26.septembra 2013. godine, podnosi

**IZVJEŠTAJ**

**O PREDLOGU ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU VLADE CRNE GORE I VLADE  
REPUBLIKE AZERBEJDŽAN O IZBJEGAVANJU DVOSTRUKOG OPOREZIVANJA I SPRJEČAVANJA  
IZBJEGAVANJA PLAĆANJA POREZA NA DOHODAK**

Uvodne napomene o Predlogu zakona o potvrđivanju Ugovora između Vlade Crne Gore i Vlade Republike Azerbejdžan o izbjegavanju dvostrukog oporezivanja i sprječavanja izbjegavanja plaćanja poreza na dohodak, dala je Marina Perović, v.d.pomoćnice ministra finansija.

Predstavnica predlagača istakla je da se ovim zakonom omogućava sprovođenje međunarodnog Ugovora između Vlade Crne Gore i Vlade Republike Azerbejdžan o izbjegavanju dvostrukog oporezivanja i sprječavanja izbjegavanja plaćanja poreza na dohodak u cilju zaštite rezidenata država ugovornica od dvostrukog oporezivanja koje distimulativno djeluje na međunarodno poslovanje i investiranje. Navedeni ugovor ima za cilj da otkloni poreske barijere razmjeni roba i usluga, kretanju lica i kapitala kao i transferu tehnologije i znanja i na taj način stimuliše strana investiranja i obezbijedi pozitivna dejstva poreskih podsticaja, istakla je predstavnica predlagača.

Predlog zakona prati Izjava o usklađenosti predloga propisa Crne Gore sa pravnom tekovinom Evropske Unije i Tabela.

Polazeći od svoje nadležnosti, Odbor predlaže Skupštini da Predlog zakona o potvrđivanju Ugovora između Vlade Crne Gore i Vlade Republike Azerbejdžan o izbjegavanju dvostrukog oporezivanja i sprječavanja izbjegavanja plaćanja poreza na dohodak, usvoji u predloženom tekstu.

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Mićo Orlandić.

**PREDSJEDNIK ODBORA**  
**Doc.dr Miodrag Vuković**

